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Aan de gemeenteraad, 
 
Bijgaand wordt u het ontwerp Regionaal Veiligheidsplan 2019-2022 (RVP) voor de eenheid Oost-Brabant 
aangeboden. Dit ontwerp Regionaal Veiligheidsplan  is de uitwerking van een traject dat de 38 gemeenten in 
Oost-Brabant samen met politie, OM en andere partners uit de regio (zoals het RIEC en het Actiecentrum 
Ondermijning) hebben doorlopen om te komen tot de gezamenlijke doelstellingen en prioriteiten voor de 
komende vier jaar. In dit ontwerp Regionaal Veiligheidsplan zijn de gezamenlijke prioriteiten benoemd: 
veiligheidsvraagstukken die regionaal spelen en waarop een gezamenlijke integrale aanpak nodig is. Het 
ontwerp Regionaal Veiligheidsplan is dan ook nadrukkelijk bedoeld als versterking van en aanvulling op het 
lokaal veiligheidsbeleid. De basis wordt gevormd door de veiligheidsprioriteiten die door de 38 
gemeenteraden benoemd zijn.  
Onderdeel van het ontwerp Regionaal Veiligheidsplan is een overzicht van de sterkteverdeling van de politie-
eenheid Oost-Brabant, waaronder een overzicht van het aantal wijkagenten. In het overzicht is nog niet de 
extra formatie meegenomen die op basis van het Regeerakkoord 2017 aan de politie-eenheid Oost-Brabant is 
toegekend. 
Overeenkomstig artikel 38b lid 2 Politiewet 2012 'hoort' de burgemeester van een gemeente in het gebied 
waarin de regionale eenheid de politietaak uitvoert, de gemeenteraad van die gemeente over het ontwerp 
Regionaal Veiligheidsplan (voorafgaand aan de definitieve vaststelling van dit plan). Uiterlijk 18 oktober 2018 
wordt een reactie gevraagd op dit ontwerp Regionaal Veiligheidsplan. Aan de hand van deze reacties zal een 
definitieve versie van het Regionaal Veiligheidsplan worden opgesteld. 
In het ontwerp Regionaal Veiligheidsplan is een overzicht opgenomen van de thema’s en prioriteiten die van 
belang zijn voor de basisteams in Oost-Brabant. De gezamenlijke strategische thema’s voor de periode 2019-
2022, zijn: 

 Veilige woon- en leefomgeving; 

 Ondermijnende criminaliteit; 

 Maatschappelijke onrust, radicalisering en polarisatie; 

 Cybercrime en Cybersecurity. 
De gemeenten in Peelland zijn vergevorderd met het gemeentelijke integrale veiligheidsbeeld en het 
vormgeven van samenwerking in een concept Veiligheidsplan Peelland dat het beleid in Oost-Brabant 
verbindt met het gemeentelijke integrale veiligheidsbeleid (en vice versa). 
Veilige woon- en leefomgeving is een belangrijke prioriteit voor alle gemeenten in Peelland. Hierbij gaat 
aandacht uit naar onder meer woonoverlast, high impact crimes (woninginbraken, geweld) en de verbinding 
tussen zorg en veiligheid. De gemeenschappelijke doelen in Peelland die voortkomen uit de vastgestelde 
prioriteiten in de gemeentelijke IV-plannen betreffen in de komende jaren in concept onder andere: 

 Veilige en leefbare wijken en buurten; 

 Jeugd en veiligheid; 

 Ondermijning 
Ook werken de gemeenten in Peelland met hun partners samen op de thema’s: 

 Radicalisering; 

 Cybercrime. 
Om bovenstaande verder te verduidelijken is er een schematisch overzicht bijgevoegd waarin de 
(veiligheids)plannen en prioriteiten op het niveau van Helmond, Peelland en Oost-Brabant (en de 
wisselwerking daartussen) weergegeven zijn. 
Daarnaast worden er in de concept gemeentelijke integrale veiligheidsplannen nog specifieke prioriteiten 
benoemd. Het masterplan integrale veiligheid gemeente Helmond zal in november aan uw Raad worden 
aangeboden.  
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Wij stellen u voor te besluiten conform bijgaand besluit 
Het advies van de adviescommissie Inwoners zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond, 
de burgemeester  de secretaris 
mevr. P.J.M.G. Blanksma-van den Heuvel  mr. drs. A.P.M. ter Voert 
 
 
 
 
 
 
Bijlagen 

 Schematisch overzicht (veiligheids)plannen en prioriteiten (kenmerk: 33857292) 

 Aanbiedingsbrief Regionaal Veiligheidsplan (kenmerk: 33856361) 

 Ontwerp Regionaal Veiligheidsplan 2019-2022(kenmerk: 33856363) 
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De raad van de gemeente Helmond; 
Gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 18 september 2018 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
besluit:  

1. In te stemmen met het ontwerp Regionaal Veiligheidsplan Oost-Brabant 2019-2022 en geen zienswijze 
in te dienen. 

2. De regioburgemeester Oost-Brabant, de heer J.A. Jorritsma, hiervan op de hoogte te stellen. 
  
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 9 oktober 2018. 
De raad voornoemd, 
de voorzitter,     de griffier, 
  
  
 
 
 


